
SVA SI LIJEPA 
 

 LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE 

 

Nedjelja, 17. svibnja 2026. - God. XVI. - Broj 528. 

Iz Evanđelja (Iv 17, 1-11a) 
 

U ono vrijeme: Isus podiže 
oči k nebu i progovori: 
»Oče, došao je čas: proslavi 
Sina svoga da Sin proslavi 
tebe i da vlašću koju si mu 
dao nad svakim tijelom    
dade život vječni svima koje 
si mu dao. A ovo je život 
vječni: da upoznaju tebe, 
jedinoga istinskog Boga, i 
koga si poslao – Isusa       
Krista. Ja tebe proslavih na     
zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, 
proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe 
prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje 
si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su 
tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao 
jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i     
uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si 
me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one 
koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja 
se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u      
svijetu, a ja idem k tebi.«  

7. USKRSNA NEDJELJA 



 Kratka misao uz evanđelje 7. uskrsne nedjelje  
 Danas se zaustavljamo na 
jednoj Isusovoj izjavi koja nam, 
pomalo „škripi“. Isus se u molitvi 
obraća Ocu i među ostalim kaže: 
„Ne molim za svijet“. Sve Isuso-
ve riječi u današnjem odlomku 
su molitva i u jednom trenutku 
on precizira da moli za svoje  
učenike koje mu je dao Otac, i 
koji su u svijetu, ali za svijet on 
ne moli!     
 Znamo da se u Evanđelju po Ivanu riječ svijet odnosi na ljude koji 
ne priznaju, ne primaju i ne prihvaćaju Isusa Krista i ne vjeruju da je on 
izišao od Boga. Taj svijet se protivi i Isusu i njegovim učenicima. Djela su 
mu zla i zato više voli tamu nego svjetlo. Ali, ako se sjetimo kako je Isus u 
razgovoru s Nikodemom rekao: “Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi 
svijetu, nego da se svijet spasi po njemu.” (Iv 3,17), postavlja se pitanje 
kako shvatiti to da unatoč tako jasnoj nakani da svijet spasi, Isus u dana-
šnjem odlomku kaže da on za svijet ne moli. Zar baš molitva nije sred-
stvo spasenja? Nije li to protivno i našoj sasvim redovitoj praksi da moli-
mo za obraćenje grešnika i za one koji u Boga uopće ne vjeruju? 
 Naravno da nije. Odgovor na pitanje što znači to da Isus ne moli za 
svijet zapravo se i nalazi u smislu i značenju molitve. Molitva nije jednos-
trani čin molitelja. Njezina najjednostavnija definicija kaže da je molitva 
razgovor s Bogom. To podrazumijeva da se između molitelja i Boga nalazi 
i predmet molitve. Stoga možemo reći da je molitva ostvarenje zajedniš-
tva i molitelja i moljenoga i onoga za koga se moli. Premda nam je slobo-
dno moliti za razne potrebe svih ljudi, konačni cilj svih naših molitava za 
one koji ne vjeruju – a to je svijet o kojem Isus govori – jest taj da ne 
ostanu isti, nego da se obrate i povjeruju i tako uđu u zajednicu vjernika
 Prema tome, kad Isus kaže  da on ne moli za svijet to se ne protivi 
njegovoj nakani da svijet spasi, nego znači da svijet ne može ući u njego-
vu molitvu i ostati svijet. Isus je došao spasiti svijet, ali se to događa  
samo onda kada svijet iziđe iz tame i prihvati njegovo svjetlo. Tada svijet 
prestaje biti svijet u onom negativnom smislu riječi u kojem se odnosi na 
one ljude koji su zatvoreni prema Bogu. Poznato je da tama kada primi 
svjetlo više nije tama, pa tako ni oni ljudi koji se otvore Bogu više ne  
pripadaju svijetu, nego se pribrajaju onima za koje Isus moli i u kojima 
se proslavlja.                    fra Domagoj Runje https://franjevci-st.com/ne-molim-za-svijet/7992 



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke /OB - Oaza Bezgreš ne) 
 

7. USKRSNA, 17. 5., Paškal Bajlonski, redovnik 
R 9.30 h + iz ob. Takac  * na c ašt šv. Leopolda Mandic a  
OB  11 h              za Ž upu i z upljane  
OB  19 h  + Agata Kopric anec, + iz ob. Kopric anec i Ž ufika, Marija i Jošip Fuchš   

OB  20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS 
 

Ponedjeljak, 18. 5.— sv. Ivan I., papa; sv. Feliks Kantalicijski 
OB  19 h   + Tomišlav, Ivan i Mijo Kovac ic  
 

Utorak, 19. 5. — sv. Urban I., papa 
OB  19 h  + Ivan Pintar 
 

Srijeda, 20. 5. — sv. Bernardin Sijenski; sv. Aurea, mučenica 
OB  19 h  + Jelena, Đuro i Stjepan Vedriš  
   SUSRET ČLANOVA ZAJEDNICE VOJSKA BEZGREŠNE 
 

Četvrtak, 21. 5. — sv. Kristofor i 24 meksička mučenika 
OB  19 h   + Mato, Ana i Andrija Halac ek, Mato i Mara Gaš paric  
 

Petak, 22. 5. — sv. Rita iz Cascie 
OB  19 h  + Bara, Đuro, Ivan i Stjepan Dragica  
 

Subota, 23. 5. —  sv. Deziderije; sv. Montan i drugovi, mučenici 
OB  19 h  + Katarina i Ivan Gazdek 
   DUHOVSKO BDIJENJE 

 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - Svibanj je mjesec koji nas poziva na zajed-

ništvo s Majkom koja nas vodi Kristu. Molimo svetu Krunicu svakoga dana raz-

matrajući otajstva života Isusa Krista s nakanom za obraćenje svake duše i zajed-

ništvo u obiteljima i Crkvi.  
 

U srijedu, 19. 5. u 10 sati u Domu za osobe starije životne dobi 

„Punina života“ prof. Vlatko Brezac, mag. physioth, doktorand socijalne     

gerantologije Sveučilišta Alma Mater Europaea u sklopu projekta „Oaza života u 

punini“ održat će predavanje AKTIVNO STARENJE - PREVENCIJA       

PADOVA. Pozivamo osobe starije životne dobi na ovo  vrlo korisno predavanje 

kako bi mogli zajedno unaprijed predvidjeti opasnosti  koje nam dolaze ususret i 

na vrijeme ih spriječiti. Svi ste dobro došli. Mir i dobro! 
 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se KREŠIMIR KOLARIĆ sin Darka i 

Mirjane Kolarić iz Koprivnice i uzima MONIKU KRZNARIĆ kćer Ivice i   

Ankice Krznarić iz Molva. Vjenčanje će biti 30.5.2026. u Molvama.   

 

PROSLAVA DUHOVSKOG PONEDJELJKA -  

BLAGDANA MARIJE MAJKE CRKVE, 25. svibnja 2026.              

Sv. mise bit će kod zavjetne KMB u 9, 11 i 19 sati.  
 

 



 TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA 
(M – Molve //R – Repaš //KMB – Kapelica Majke Boz je// OB - Oaza Bezgreš ne) 
 

PEDESETNICA—DUHOVI, 24. 5. 
R 9.30 h + Marija i Đuro Jendraš inkin i roditelji  
OB  11 h              za Ž upu i z upljane  
OB  19 h   + iz ob. Grobenški, Jakovic  i Petrokovic  
OB  20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  
 

Ponedjeljak, 25. 5.— DUHOVSKI PONEDJELJAK - Marija Majka Crkve 
KMB 9 h  Po nakani darovatelja 
KMB 11 h  + iz ob. Lukac in i Tomišlav Kovac ic  
KMB 19 h   + Bolto i Kata Gaš paric  i Marija Lodeta 
 

Utorak, 26. 5. — sv. Filip Neri 
OB  19 h  + Alekšandar Pošavec i + iz ob. Pošavec, Tuba i S picer 
 

Srijeda, 27. 5. — sv. Augustin Kenterberijski, biskup 
OB  19 h  + Ivan i Martin Ž ufika i roditelji 
 

Četvrtak, 28. 5. — sv. German Pariški 
OB  19 h   + Marta, Katarina i Mato Ž ufika 
 

Petak, 29. 5. — sv. Euzebije i sv. Polion 
OB  19 h  + Ivan, Mijo, Jošip, Draz en Tuba i roditelji 
 

Subota, 30. 5. —  sv. Ivana Arška; sv. Ferdinand, kralj 
OB  19 h  + Vlado Kolaric  i roditelji 
 

PRESVETO TROJSTVO, 31. 5. 
R 9.30 h + Brankica Hegeduš ic  * + Martin Ž ivko, Ivaka i Tomo Lovrenc ec i roditelji  

OB  11 h              za Ž upu i z upljane  
OB  19 h   + Ana i Jošip Supan i Robert S krgic  
OB  20 h        EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS  

 

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed. 

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!   

 

,,Bezgreš na je Pošrednica švih milošti jer dolaze od Duha Svetoga, iz 

z ivotnog šjedinjenja š Duhom Svetim.’’ (SK 1135) sv. Maksimilijan M. Kolbe  

DAROVATELJI: Za KAPELICU Bezgrešnog začeća BDM u duhovno -     

pastoralnom centru Oaza Bezgrešne: : NN. 100 eura.    

   Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji! 

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103) 
www.zupa.molve.com  – E-mail: molve.samostan@gmail.com 

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., župnik i čuvar Marijina svetišta u Molvama  


